

## City of Keller

Keller Town Hall 1100 Bear Creek Parkway Keller, TX 76248 817-743-4000 www.cityofkeller.com

## Legislation Details (With Text)

**File #**: 20-193 **Version**: 1

Type:New BusinessStatus:ApprovedFile created:4/1/2020In control:City CouncilOn agenda:4/7/2020Final action:4/7/2020

Title: Discuss and consider a resolution creating a Task Force to examine the impact of Covid-19 on the

Keller Business Community for the purpose of making recommendations to the City Council for

recovery assistance.

Attachments: 1. 040720\_Task Force Resolution No. 4230

 Date
 Ver.
 Action By
 Action
 Result

 4/7/2020
 1
 City Council
 approve

To: Mayor and City Council

From: City Manager Mark Hafner

## Subject:

Discuss and consider a resolution creating a Task Force to examine the impact of Covid-19 on the Keller Business Community for the purpose of making recommendations to the City Council for recovery assistance.